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55e Algemene Ledenvergadering 4 juni 2025 
 
 
Notulen van de 55e Algemene Ledenvergadering van de Historische 
Vereniging Voorburg 
gehouden op 4 juni 2025 in De Voorhof, Herenstraat, Voorburg concept 
 
Aanwezig:  Volgens de presentielijst 38 personen (niet alle aanwezigen 
tekenden de presentielijst) 
 

Opening. 
De voorzitter (Renier van Gelooven) opent de vergadering, heet de 
aanwezigen welkom. 

Notulen. 
Na opening door de voorzitter worden door de secretaris de notulen van de 
54e algemene ledenvergadering (gehouden op 30 mei 2024) kort 
doorgenomen. 
Hierover zijn, zo blijkt, geen opmerkingen waarmee de notulen zijn 
vastgesteld. 

Jaarverslag over 2024. 
Dit verslag wordt voor wat betreft de belangrijke delen voorgelezen door de 
secretaris (Jaap Schuttevaer). Het bevat onder meer de gegevens over het 
aantal leden van de vereniging, over de benoeming en zittingsduur van de 
bestuursleden, over het aantal bestuursvergaderingen en over de 
ledenbijeenkomsten in het afgelopen jaar 2024. Alsmede over de commissies 
van de vereniging met een dankwoord aan de leden van die commissies en 
aan de vrijwilligers die zich inspannen voor de vereniging.  
Naar aanleiding van het verslag wordt gevraagd of er al is voorzien in de 
invulling van een nieuwe redactie of redactiecommissie, waarop wordt 
geantwoord dat dit nog niet is ingevuld maar dat dit de volle aandacht heeft 
van het bestuur  
Het verslag wordt goedgekeurd. 
 

Financieel verslag en jaarstukken over 2024 met begroting voor 
2025/2026. 
De penningmeester, Eugène Verkade, licht de stukken (ook geprojecteerd op 
het scherm) toe. De cijfers spreken voor zich, de toelichting vanuit de 
penningmeester maakt nog meer duidelijk.  
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Conclusie van de stukken is dat we dankzij een goed resultaat over 2024 weer 
terug zijn op het eigen vermogen van de vereniging zoals dat eigenlijk zou 
moeten zijn, aldus de penningmeester 
Voordat een verdere toelichting over de begroting volgt, stelt de voorzitter de 
jaarstukken over 2024 concreet ter besluitvorming aan de orde, echter niet 
nadat door de Kascontrolecommissie van de vereniging bij monde van 
mevrouw Oostdijk namens die commissie is verklaard dat de commissie 
akkoord gaat met deze stukken. 
Aldus wordt besloten, waarmee de penningmeester en het bestuur worden 
gedechargeerd over het over in 2024 gevoerde beheer. 
De leden van de kascontrolecommissie zijn: Alexandra Oostdijk, Ad van der 
Geijn en Jack Hazeborg.  
Er wordt in de plaats van mevrouw Oostdijk als nieuw lid van deze commissie 
benoemd Mart Lammen…(xxxnakijken op ledenlijst). De andere leden worden 
herbenoemd. 
De begroting voor 2025/2026 wordt na de toelichting van de penningmeester 
goedgekeurd.  
Er dient naar aanleiding van een opmerking uit de zaal nog wel iets te worden 
gecorrigeerd in de getallenopstelling. Dit zal de penningmeester herstellen. 
 

5.Terugblik en overwegingen van de voorzitter. 
Een terugblik naar aanleiding van de enquête van eind 2024 en de resultaten 
daarvan (besproken op de bijeenkomst met de leden op 5 februari 2025).  
De voorzitter herhaalt enige conclusies van die enquête, die een goede en 
ruime respons had. Daaruit bleek dat de activiteiten van de vereniging goed 
werden gewaardeerd (cijfer: 8,2)  en dat bijvoorbeeld 80% van de 
geënquêteerden de Historische Vereniging zou aanbevelen bij vrienden en 
kennissen. 
Om leden (in het kader van de conclusies van de enquête en de daarop 
volgende ledenbijeenkomst) actiever bij de activiteiten van de vereniging te 
betrekken noemt de voorzitter het vormen van werkgroepen. 
Zoals een werkgroep publiciteit en een werkgroep voor de assistentie bij de 
gelegenheden dat de HVV zich met een stand manifesteert (zoals op open 
Monumentendag). Mensen om boeken te verspreiden (één keer per jaar) zijn 
ook altijd welkom. Verder is er het idee de werkgroep voor het beheer van de 
website misschien uit te breiden en een werkgroep te gaan vormen met als 
onderwerp: ”Verteld verleden”.  
De voorzitter verwijst voorts naar de Bibliografie van Voorburg die in zijn 
geheel op de website van de HVV staat. 
Naar aanleiding van een vraag uit de zaal komt ook ter sprake activiteiten om 
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te bereiken dat jongere dan de huidige leden van de HVV zich aansluiten bij de 
HVV. Ook zouden nieuwe bewoners op het bestaan van onze vereniging 
kunnen worden gewezen waarbij moet worden opgemerkt dat het 
enthousiasme van de kant van de gemeente hiervoor in het verleden niet zo 
groot bleek te zijn. 
Tevens worden genoemd: Gastlessen op school op het gebied van Historisch 
Voorburg. (Antwoord: Scholen bleken tot nog toe niet enthousiast). Of iets aan 
PR op dit gebied te doen via de bibliotheek of via Makelaars die een boek aan 
nieuwe bewoners cadeau zouden kunnen doen. 
Dit alles om de Historische Vereniging Voorburg een grotere bekendheid te 
geven. 

6.Bestuursverkiezing. 
Het gaat om degenen van het bestuur die volgens de statuten en het 
huishoudelijk reglement aan het einde zijn van hun bestuursperiode. In de 
statuten van de vereniging staat dat bestuursleden een zittingsperiode van 4 
jaar hebben. In het huishoudelijk reglement van de vereniging is opgenomen 
dat bestuursleden na de eerste periode van 4 jaar zich telkens herkiesbaar 
kunnen stellen voor 2 jaar. De bestuursperiode van 4 jaar is voor secretaris 
Jaap Schuttevaer voor 2025  voorbij. Voor bestuursleden Renier van Gelooven, 
Kees van Paridon, Bas Nieuwenhuizen en Marcel van der Lans  geldt dat de 
periode van 2 jaar voorbij is. Zij treden dus allen af en zijn voor herverkiezing 
beschikbaar met uitzondering van Marcel van der Lans, die Voorburg gaat 
verlaten. Bovendien is aan de orde dat met ingang van deze ledenvergadering 
Kees van Paridon als voorzitter van het bestuur zal fungeren en Renier van 
Gelooven als bestuurslid. Bij de daarop volgende stemming wordt de hiervoor 
bedoelde herbenoeming bevestigd. 
Aansluitend richt Kees van Paridon zich als nieuwe voorzitter tot de als 
voorzitter terugtredende Renier van Gelooven. Hij onderstreept het vele werk 
dat Renier gedurende vele jaren als voorzitter voor de vereniging heeft 
verricht en spreekt zijn grote dank daarvoor uit. Hij is blij dat Renier in het 
bestuur blijft. Er volgt applaus uit de zaal. 
De nieuwe voorzitter vervolgt met enige bespiegelingen over de toekomst van 
de vereniging. Zo is het doel te bereiken dat de jeugd of jongere dan de huidige 
leden zich meer zal interesseren voor de HVV. Een onderwerp waarover 
eerder in de vergadering ook is gesproken. Hij wijst in dit kader op de 
aankomende activiteit van de vereniging zijnde een avond in september over 
popmuziek zoals die in de jaren 60 en daarna vanuit Voorburg tot ons is 
gekomen. 
Uiteraard is het bestuur ook actief in het kader van nieuwe uitgaven en/of een 
redactie of redacteurs. 

mailto:info@historischeverenigingvoorburg.nl
http://www.historischeverenigingvoorburg.nl/


Notulen 
 
 

Historische Vereniging Voorburg 

Postbus 49, 2270 AA Voorburg info@historischeverenigingvoorburg.nl www.historischeverenigingvoorburg.nl 
 

 

7.Afscheid van bestuurslid en oud-secretaris van de HVV: Marcel van 
der Lans. 
De voorzitter memoreert dat Marcel al sinds 2006 bestuurslid is van de 
vereniging en het vele werk dat hij voor de vereniging heeft gedaan. Niet 
alleen als secretaris maar zeker ook zijn acvtiviteiten bij het indelen en 
regisseren van de boekenbezorging gedurende vele jaren. Daarnaast was hij 
actief als lid van de werkgroep “Verteld Verleden” van enige jaren geleden. 
Kortom een actief en betrokken bestuurslid. 
Het is jammer dat Marcel ons verlaat. Wij bedanken hem zeer voor al zijn 
inspanningen voor de vereniging en wensen hem een goed toekomst in zijn 
nieuwe omgeving. De dankbaarheid wordt onderstreept met de 
overhandiging van een boek. En door applaus.  
 

8.Wat verder ter tafel komt 
De voorzitter herinnert aan de twee bijeenkomsten die voor de tweede helft 
van het jaar op de HVV-agenda staan, te weten op 25 september en op 13 
november. 
Bij de rondvraag zijn er geen punten meer; waarmee de alv ten einde komt en 
men na een pauze kan gaan luisteren naar een inleiding van mevrouw Daphne 
Stam over Christiaan Huygens en zijn Cosmotheoros. 
 
JS 8/6/25        
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